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Sobota 12. aÏ pondûlí 14. fiíjna 2013

DÛm U ZahrádkáfiÛ na námûstí v Bru‰perku.
Otevfieno od 8 do 18 h, v pondûlí 14.10. od 8 do 12 h. 

K vidûní budou v˘pûstky ze zahrádek,
kvûtinová aranÏmá, 

k prodeji kvûtiny a dal‰í drobnosti.

Obãerstvení zaji‰tûno.

Prosíme obãany o zapÛjãení nebo darování v˘pûstkÛ,
dekoraãního materiálu a kuriozit ze zahrádek.

Sbûr se uskuteãní
ve ãtvrtek 10. fiíjna od 16 do 18 h

v domû U ZahrádkáfiÛ.



I N F O R M A C E  Z R A D N I C E
Z jednání rady města

V měsíci září se sešli radní na 45. schůzi rady města. Nejdříve
vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů a stavy na bankovních
účtech města, kde ke dni 5. září 2013 bylo 32,8 milionů Kč. 

Dále radní rozhodovali o výběru firmy na opravu místní komu-
nikace na části ul. Družstevní a na výstavbu chodníku na ul . Fry-
čovická v úseku od ul. Luční k autobusové zastávce Chamrád. Obě
tyto zakázky malého rozsahu byly zahrnuty do rozpočtu našeho
města pro rok 2013. Na první uvedenou akci proběhla soutěž, ve
které bylo osloveno 6 firem. Cenové nabídky podaly 4 z nich a
s nejnižší cenovou nabídkou vyhrála firma TS a.s. Frýdek–Místek. 

Do soutěže pro druhou akci bylo osloveno 5 firem, z nichž cenovou nabídku podaly
opět 4 firmy. Vybraná byla firma TECHCZECHMONT s.r.o., která podala nejnižší ceno-
vou nabídku. 

Rada města rozhodla, že dodavateli uvedených staveb, výstavby chodníků a opravy
komunikace, budou tyto dvě firmy a zároveň s nimi schválila uzavření smlouvy.

Radní ještě rozhodli o přímém zadání zakázky malého rozsahu firmě ProFaktum, s.r.o.
na zajištění administrace pro realizaci projektu Revitalizace Mateřské školy v Bruš-
perku. Město začátkem srpna dostalo oznámení ze Státního fondu životního prostředí
ČR (dále SFŽP) o poskytnutí podpory z programu Zelená úsporám na zateplení
a výměnu oken v objektech původní mateřské školy.

O dotaci město žádalo již v roce 2010. Tím se celá tato akce dostala do fáze, kdy bude
nutné koordinovat její realizaci s SFŽP. Administrace větších akcí podpořených dotač-
ními prostředky je složitá a časově náročná záležitost, a proto byla vybrána firma, která
se zabývá touto činností. Protože uvedená firma pro město již několik akcí úspěšně zaji-
stila, rozhodli radní o jejím výběru i pro revitalizaci mateřské školy. Město se bude sna-
žit získat dotaci i na zateplení budovy tzv. odloučeného pracoviště mateřské školy,
bývalá ZUŠ. V roce 2010 v době podání žádosti o výše uvedenou podporu tato budova
ještě nebyla mateřskou školou.

Zastupitelstvo města na 15. zasedání odsouhlasilo návrh změny názvu základní umě-
lecké školy na čestný název Základní umělecká škola Jožky Matěje Brušperk, příspěv-
ková organizace. Na základě tohoto návrhu udělilo Ministerstvo školství, mládeže a tělo-
výchovy ČR základní umělecké škole tento čestný název dne 29. srpna 2013. Je proto
nutné změnit také zřizovací listinu. Radní doporučili zastupitelstvu města schválit
změnu názvu školy a vydat dodatek ke zřizovací listině s touto změnou s účinností od
1. prosince 2013.

Upozornění pro vlastníky kulturních památek v Brušperku
Ministerstvo kultury ČR opět i pro příští rok vyhlásilo Program regenerace městských

památkových rezervací a zón pro obnovu kulturních památek. Z něj lze získat státní
finanční podporu na jejich obnovu. Vyzýváme všechny zájemce, vlastníky kulturních
památek v Brušperku, které jsou zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek,
aby si vyzvedli na MěÚ Brušperk k vyplnění formulář pro plánovanou akci obnovy kul-
turní památky. Nevhodné akce, které nemají charakter památkové obnovy a jsou
modernizovány, nebudou akceptovány. Jedná se např. o výměny oken a dveří, pokud
se nenacházejí v havarijním stavu, na modernizaci bytového fondu a zřizování nových
bytových jednotek, na technické zařízení budov, projektovou dokumentaci a na kopie
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sochařských děl. Dotace je především určena na zvýšené náklady spojené se zachová-
ním a obnovou autentických prvků a konstrukcí kulturní památky. Vyplněný formulář,
doložený požadovanými doklady, musí být doručen na MěÚ nejpozději do 1. listopadu
2013. Zájemcům poskytneme podrobnější informace na tel. čísle 558 666 212 nebo pro-
střednictvím emailu na adrese mistostarosta@brusperk–mesto.cz, resp. osobně na MěÚ
v kanceláři č. 201. Jiří Pasyk, místostarosta města

Své významné životní jubileum oslaví v měsíci říjnu tito naši občané 
Vladimír Špaček 93 let Alena Nálepová 84 let
Jarmila Laníková 92 let Josef Nálepa 83 let
Drahomíra Klášterková 91 let Blaženka Pěluchová 83 let
Oldřich Krupník 88 let Stojan Bočvarov 81 let
Ludmila Vatrová 87 let Hedvika Slívová 80 let
Bohumil Vojtek 86 let Jarmila Šatková 80 let

Zlatou svatbu oslaví manželé 
Vlasta a Augustin Novobilští, Irena a Josef Vicherkovi,

Bohuslava a Jaroslav Vichrovi a Antonie a Stanislav Vokelovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Bruš-
perka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Ročníková setkání
Spolužáci ročníku 1944 — v sobotu 5. října v 15 h v restauraci Valaška. Zve výbor.
Spolužáci ročníku 1953 — v sobotu 5. října v 15 h v restauraci Na Letné.
Spolužáci ročníku 1950 — v sobotu 9. listopadu v 16 h v restauraci Valaška. 

Městská knihovna informuje
Celostátní akce na podporu čtenářství TÝDEN KNIHOVEN probíhá 
od 30. září do 6. října 2013 s podtitulem „S námi vždy all inclusive“.

Naše knihovna pro vás připravila:
středa 2. 10. od 9 h Seznámení s internetem pro seniory

od 18 h Beseda s Janem Tomšíčkem — Afrikou na kole.
Český spisovatel, dobrodruh a publicista několika knih o svém cestování na kole Afri-
kou, Ruskem a asi polovinou Evropy.

Čtvrtek 3. 10. od 12 h Malý knihovník — děti si mohou v naší knihovně vyzkoušet
práci knihovníka — půjčování, obalování a zakládání knih.

V průběhu tohoto týdne bude v knihovně probíhat anketa ke zjištění spokojenosti uži-
vatelů se službami knihovny v tištěné verzi a v elektronické podobě na webových strán-
kách knihovny. 

V Týdnu knihoven platí upomínková amnestie a noví čtenáři budou registrováni zdarma.
Pro zájemce jsme připravili k zakoupení vyřazené knihy. Bohumila Krupníková
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Uctění památky padlých
v 1. a 2. světové válce
Památník u zdravotního střediska
V měsíci říjnu zahynulo
v koncentračních táborech
čtrnáct našich občanů. 
Členové Svazu bojovníků za svobodu,
představitelé města a naši občané
uctí jejich památku položením
kytičky u Památníku obětí
2. světové války
v pátek 18. října v 15.15 hodin.

Památník na hřbitově
Představitelé našeho města
uctí 28. října památku brušperských
občanů, obětí 1. světové války
položením kytičky u Památníku
na našem hřbitově.
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Foto č. 05, 06, 07

Práce ve městě — stavba kanalizační stoky pro odvod splašků do čistírny odpadních vod
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Celá strana 
vložit soubor pdf Výběrové řízení na referenta stavebního úřadu

Celá strana 
vložit soubor pdf Výběrové řízení na dělníka pracovní skupiny
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Foto č. 08, 09

Z 16. ročníku Brušperského tuláka

Foto č. 10

Přebor škol povodí Ondřejnice ve stolním tenise v Kozlovicích.
Startovala dvoučlenná družstva. František Vantuch a Ondřej Homola porazili všechny své
soupeře shodně 5:0 a převzali si ocenění za 1. místo

Bru‰persk˘ zpravodaj

8



Bru‰persk˘ zpravodaj

9

Městský úřad upozorňuje všechny občany, kteří mají v sousedství svých pozemků
chodník nebo místní komunikaci, na kterou přesahují větve jejich stromů nebo keřů,
že jsou povinni je ošetřit a upravit tak, aby veřejné plochy neznečišťovaly. Pohled na
spadlé, rozježděné nebo hnijící ovoce není příjemný. Spadané plody lákají bodavý hmyz
a mohou být příčinou nebezpečných úrazů. 

Úpravami proti znečišťování se rozumí sběr spadlého ovoce z komunikací. Nejlep-
ším ošetřením je odstranění větví, které na veřejné plochy přesahují. 

Radim Neuwirth, referent odboru financí, majetku a vnitřních věcí

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
V měsíci říjnu se budou konat volby do Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR. Prezident ČR stanovil dny jejich konání na

pátek 25. října a sobotu 26. října 2013.
Dle zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu ČR a o změně a doplnění někte-

rých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů začíná hlasování 
v pátek od 14 h a končí ve 22 h, v sobotu začíná hlasování v 8 h a končí ve 14 h.

Voličem je státní občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18
let. Voliči jsou zapsáni ve stálých seznamech voličů dle trvalého bydliště, popřípadě ve
zvláštních seznamech voličů. Každý volič může být zapsán pouze v jednom seznamu.

Občan, který se nebude zdržovat v době voleb ve volebním okrsku v místě svého trva-
lého bydliště, avšak na území ČR, může hlasovat za podmínek stanovených zákonem
o volbách do Parlamentu na voličský průkaz na území ČR v jakémkoliv stálém voleb-
ním okrsku.

O vydání voličského průkazu lze požádat příslušný obecní úřad dle místa svého trva-
lého pobytu:
— Písemnou žádostí opatřenou ověřeným podpisem voliče. Pro písemnou žádost

o vydání voličského průkazu není žádný předepsaný formulář. Žádost musí být pří-
slušnému obecnímu úřadu doručena nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do
18. října 2013.

— Osobně, v tomto případě není písemná žádost vyžadována. O vydání voličského prů-
kazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu, tj. do 23. října 2013 do 16 h.

— Obecní úřad voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 10. října 2013
předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem
voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na jím uvede-
nou adresu.

Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento
průkaz odevzdat okrskové volební komisi a volič bude zapsán do zvláštního seznamu
voličů. Dostaví-li se takovýto volič do volební místnosti „svého“ volebního okrsku, okr-
sková volební komise poznámku o vydání voličského průkazu ve stálém seznamu voličů
zruší a volič pak také odevzdá voličský průkaz.

Jestliže se bude občan v době voleb zdržovat v zahraničí, má právo volit a může hla-
sovat na tamním zastupitelském úřadě. Občan má dvě možnosti jak postupovat, a to
podle druhu pobytu, zda půjde o pobyt dlouhodobý či krátkodobý. Při dlouhodobém
pobytu v zahraničí zákon umožňuje zapsání do zvláštního seznamu voličů vedeného
zastupitelským úřadem nebo konzulárním úřadem ČR na základě žádosti voliče. V pří-
padě krátkodobého pobytu v zahraničí je vhodnější volit při volbách do Poslanecké sně-
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movny v zahraničí na zastupitelském úřadě na voličský průkaz, který voliči vydá obecní
úřad v místě jeho trvalého pobytu. Seznam zastupitelských úřadů, kde je možné podat
žádost o zápis do zvláštního seznamu voličů nebo žádost o voličský průkaz, je uveden
na internetových stránkách Ministerstva zahraničních věcí ČR www.mzv.cz.

Naši občané mohou volit ve třech volebních okrscích, které budou na území našeho města:
Volební okrsek č. 1 — Městský úřad, K Náměstí 22, místnost v přízemí vlevo
Volební okrsek č. 2 — Základní škola V. Martínka, Sportovní 584, místnost v přístavbě ZŠ
Volební okrsek č. 3 — Mateřská škola, K Náměstí 261, místnost v přízemí vlevo (bývalá ZUŠ)
Ve volebním okrsku č. 1 budou moci volit občané bydlící na ulici K Náměstí, nám. J. A.
Komenského, Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, Borošínská, U Dvora, Na
Vyhlídce, Studniční, Dr. Martínka, Novosady a obyvatelé Domova pro seniory Ondráš.
Ve volebním okrsku č. 2 budou moci volit občané bydlící na ulici Družstevní, Policejní,
Oblouk, U Tří lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní, Nábřeží
a Zahradní.
Ve volebním okrsku č. 3 budou moci volit občané bydlící na ulici Dráhy, Zádvoří, Fry-
čovická, Luční, Skalka, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, Kovářská, Soukenická,
Sv. Floriána, Staroveská, Veselíčko a Krmelínská.
Na úřední desce a na plakátovacích plochách na území města bude od 10. října 2013
zveřejněno oznámení o době a místě konání voleb ve městě.

Informace o zásadách hlasování
Volič po vstupu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR

platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým či služebním
pasem ČR anebo cestovním průkazem. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní
občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno. Po učinění záznamu do výpisu ze stá-
lého seznamu voličů obdrží volič úřední obálku a vstoupí do prostoru určeného
k úpravě hlasovacích lístků. V tomto prostoru vloží do úřední obálky hlasovací lístek.
Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží
úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky.
Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku do schránky, může tak učinit jiný
volič, nikoliv však člen okrskové volební komise. Voliči, který se neodebral do prostoru
určeného pro úpravu hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní
(§ 19a, odst.3).

Volič může požádat ze závažných důvodů, zejména zdravotních důvodů, před koná-
ním voleb městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hla-
sovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro
který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise
vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasova-
cími lístky. Při hlasování postupují členové volební komise tak, aby byla zachována taj-
nost hlasování.

Všem voličům budou dodány hlasovací lístky nejpozději do 24. října 2013.
Eva Hankusová, referent MěÚ Brušperk

Bezplatná právní poradna 
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 8. a 22. října od 15 do 16.30 hodin. 



Jak správně topit
Jak můžeme ovlivnit emise z našeho
topeniště a tím i kvalitu ovzduší přímo
v místě svého bydliště? 

• Spalujte v kotli pouze předepsané palivo.

• Provozujte kotel pouze na projektovaný
výkon.

• Používejte kotel s vysokou účinností
spalování.

• Nechte si kotel pravidelně seřídit —
je to důležité pro jeho úsporný provoz.

• Nespalujte odpad!

• Pravidelně zajistěte údržbu komínu
kominíkem.

Vytápění dřevem nebo dřevěným odpadem (štěpky, piliny atp.) — dřevo lépe hoří i při
nižších teplotách a při jeho spalování vzniká méně oxidu uhelnatého, oxidů síry a oxidů
dusíku (na rozdíl od uhlí). Pozor — dřevo musí být dobře proschlé, aby dobře hořelo
s minimální produkcí spalin.
Dobře spálené uhlí je lepší, než špatně spálené mokré dřevo.

Vytápění uhlím volí opět mnoho lidí především z finančních důvodů. Problematickou
kombinací však bývá starý kotel se špatnými parametry spalování a nízkou účinností
s použitím málo kvalitního uhlí. Pokud tedy chcete přejít na vytápění uhlím, je nutné
pořídit si především kvalitní kotel s vysokou účinností spalování.

Zemní plyn patří mezi paliva s vysokou výhřevností. Zemní plyn je fosilní palivo s nej-
nižším obsahem uhlíku, a při jeho konečném využití, např. při výrobě elektřiny nebo
při vytápění, dochází k minimálním emisím oxidu uhličitého. Jediným problémem spa-
lování zemního plynu mohou být emise oxidů dusíku — směs oxidu dusnatého (NO)
a dusičitého (NO2). Špičková zařízení však dnes produkují ve srovnání se staršími spo-
třebiči pouze 10 % původních emisí oxidů dusíku.

Čím netopit

• Plasty — při jejich pálení vzniká nejvíce jedovatých látek, např. při spalování PVC
unikají do ovzduší dioxiny a sloučeniny chlóru.

• Spalováním polystyrenu vzniká mimo jiné jedovatý styren.
• Spalováním plastových fólií (PP, PE) a PET lahví se do ovzduší dostávají polyaroma-

tické uhlovodíky. Plastové obaly a výrobky patří do kontejneru na plasty.
• Staré palety, dřevo z demolice, rozbitý nábytek, chemicky ošetřené dřevo, natřená

prkna — při spalování se uvolňují dioxiny (až 500krát více než při použití palivového
dříví) a formaldehyd. Chemicky ošetřené dřevo, nábytek, dřevotříska apod. patří do
odpadu.

• Spalování nápojových kartonů, obalů od mléka, džusů apod., produkuje chlororga-
nické látky a těžké kovy. Tyto obaly patří do kontejneru na plasty.

• Celobarevné letáky a časopisy obsahují v tiskařských barvách často velké množství
těžkých kovů, které se uvolňují při spalování. Papír patří do tříděného odpadu nebo
do sběrných surovin. Kousek novin použitý při rozdělávání ohně neškodí, pálení

Bru‰persk˘ zpravodaj
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stohů novin a časopisů však ano! Spalováním papíru navíc ničíme cennou surovinu.
Papír patří do tříděného odpadu nebo do sběrných surovin.

• Pálením pneumatik vznikají polyaromatické uhlovodíky (PAU) a další jedovaté látky.
Staré pneumatiky patří do velkoobjemového odpadu.

• Tráva, listí a zbytky potravin mohou být také zdrojem nebezpečných a dráždivých
látek, pokud je pálíme na zahradě. Zbytky rostlin patří na kompost nebo do BIO odpadu.

• Nebezpečné odpady, zbytky léků, barev, baterie a další je nutné odevzdat do nebez-
pečného odpadu. Prošlé léky můžete odevzdat v lékárně k likvidaci bezplatně.

Vhodné způsoby vytápění
Klasické zdroje tepla
Moderní automatické kotle na pevná paliva (uhlí, dřevo, pelety apod.)
+ relativně nízká cena paliva, kvalita spalování a množství emisí neporovnatelné se
starými kotly, v případě dřeva se jedná o obnovitelný zdroj, téměř plně automatický
provoz, možnost přikládání jednou za několik dní, emise tuhých znečišťujících látek
jsou podstatně nižší oproti kotlům s ručním plněním
– potřeba manipulace s palivem a prostoru k jeho uskladnění

Zplyňovací kotle (uhlí, dřevo)
+ zplyňování je emisně příznivější než přímé spalování, částečně automatický pro-
voz, minimální emise tuhých znečišťujících látek
– potřeba přípravy paliva a prostoru k jeho uskladnění

Plynové kotle
+ zcela automatický provoz, vysoká účinnost, zvláště u kondenzačních kotlů, mini-
mální emise, bez obsahu SO2 a tuhých znečišťujících látek, bez nutnosti skladování
a přípravy paliva
– cena paliva patří k vyšším, investiční náklady na plynovou přípojku

Kotle na kapalná paliva
+ zcela automatický provoz, vysoká účinnost, nízké emise znečišťujících látek
– cena paliva patří k vyšším, investice do zásobních nádrží, potřeba prostoru pro
nádrže

Alternativní/Obnovitelné zdroje tepla
Tepelná čerpadla
+ na spotřebované množství elektrické energie získáme několikanásobně vyšší 
množství tepla, zcela bez emisí (mimo výrobu elektrické energie), zcela automatický
provoz, odpadá starost o palivo
– investiční náklady jsou stále relativně vyšší, účinnost zvláště u čerpadel vzduch —
voda je v chladném období nižší

Solární systémy pro přípravu teplé vody nebo pro přitápění
+ zdroj tepla je zcela zdarma, dokáží pokrýt významnou část energie pro přípravu
teplé vody a v létě ji zcela nahradit, nezávislost na cenách energií
– potřeba vhodných podmínek pro instalaci, nutno mít doplňkový zdroj energie

MěÚ Brušperk, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí, Zdroj Moravskoslezský kraj

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Vzpomínky na zesnulé
Dne 5. října uplyne 7 let od úmrtí paní Zdeňky Matějovské,

roz. Seltenreichové. 
Stále s láskou vzpomínají dcera Barbora, syn Jiří a bratr Jiří s rodinami.

V měsíci srpnu zemřeli 
p. Petr Konečný, p. Eugenie Lednická, p. Radomíra Fulnečková,

p. Radomír Skotnica, p. Věra Drnovská.

Divadelní představení NA KOUZELNÉM PALOUČKU s hosty JŮ a HELE
Pátek 8. listopadu od 17 h v sále ZŠ v Brušperku
Těší se na vás tančící slunečnice, kamarádi žabáci Kvik a Kvak
a neodolatelný šoumen myšák Kiko! Podíváte se také na pohád-
kové rybičky a proletíme se s papírovými draky široko daleko.
Hosty pořadu jsou oblíbení JŮ a HELE. V představení se střídají
komické dialogy, písničky, pohádky a soutěže, kterých se děti
samy účastní. Vhodné pro děti od 4 do 10 let. 

Vstupné: 40 Kč, předprodej v IC od soboty 12. října. 
Zve Kulturní komise města Brušperka.

Srdečně zveme do Galerie Výtvarného centra Chagall v Brušperku
Ve čtvrtek 12. září byla otevřena výstava 11. ročníku 

BRUŠPERSKÉHO VÝTVARNÉHO SALONU 2013.
Svými díly se představuje šest autorů: Mgr. Simona Kuběnová — skleněné vitráže, 
Mgr. Kateřina Prokopová — akvarely, Mgr. Lucie Ranochová — kresba tužkou, Jiří

Staněk — linoryt, Kateřina Steinerova — fotografie, Radmila Šteffková — zahradní
keramika. Výstava trvá do 6. 11. 2013.

• • •
Památník Vojtěcha Martínka v Národním domě

Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.
Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům,

historické fotografie.
Otevřeno: úterý až pátek 12—17 h, sobota 9—12.30 h, neděle 13—17 h. Vstup volný. 

Alena Stodolová

Mateřský klub Kuřátka — říkanky, písničky, pohyb a tvořivost!
Pondělí a středa 9.00—10.45 h HERNIČKA (děti od 1 do 4 let) — školní družina
Středa 16.30 a 17.15 h LEARN TOGETHER (děti od 2 do 6 let) — ND
Sobota 09.00 a 10.00 h ANGLIČTINA PRO PIDILIDI (děti od 2 do 6 let) — ND 
Kontakty:
bmarketa@centrum.cz, tel. 702 007 739, radka.baracskai@seznam.cz, tel. 775 290 769.

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc říjen 
Út 1. 10. 14.00 h Schůzka seniorů dětského domova V. Špačková
Pá 4. 10. 9.00—10.30 h Výdej objednaných jídel D. Kubinová
Po 7. 10. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska M. Dlouhá
Po 7. 10. 17.00 h Schůzka výboru D. Kubinová
Út 8. 10. 9.00—10.30 h Prodej vstupenek na operetu Krásná Helena K. Tichopádová
St 9. 10. 14.00 h Schůzka seniorů KA A. Bujnošková
Čt 17. 10. 6.30 h Zájezd do Polska — Chalupki M. Kuchařová
Pá 18. 10. 14.00 h Schůzka členů SBČS V. Ranochová
Po 21. 10. 17.00 h Schůzka výboru s důvěrníky D. Kubinová
Út 22. 10. 17.30 h Odjezd do divadla na operetu Krásná Helena K. Tichopádová
Pá 25. 10. 15.30 h Posezení v klubu E. Adamusová

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Klub seniorů pořádá TÝDENNÍ ZÁJEZD od 15. 6. 2014 na ORAVICI — Západní Tatry.
Přihlášky v klubu do 4. 10. 2013.

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 12. října — Beskydský Mont Blanc, Velký Javorník (pěší)
21. ročník (KČT Nová huť Ostrava)
Sraz v 6.40 h u zastávky Brušperk, Střed, návrat v 17.10 h, doprava
autobusem, vlak cca 152 Kč. Středně těžká trasa 16 km vede přes Moř-
kov (400 m) — Krátká (767 m) — Dlouhá (869 m) — Kamenárka (737
m) — rozcestí Malý Javorník (776 m) — Velký Javorník (917 m) — Fren-
štát pod Radhoštěm (409 m). Stoupání 824 m; klesání 815 m. 

26.—28. října — Tradiční třídenní pobyt na jižní Moravě s návštěvou vinného sklípku 
ve Znojmě a krásné krajiny v okolí Vranova nad Dyjí.

Děkujeme restauraci U Geně, všem kdo se podíleli na přípravě a průběhu Brušperského
tuláka a hlavně všem 107 účastníkům.

Informace tel. 774 868 773. Vítáni jsou i nečleni KČT! Účast na vlastní nebezpečí!
Vedoucí akce si vyhrazuje právo trasu změnit, zrušit (nepříznivé počasí, malá účast
apod.) http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

Velké rybářské závody pro členy Českého rybářského svazu na
přehradě v Brušperku v sobotu 12. října od 7 do 14 h.
Předprodej povolenek v úterý 8. 10. a ve čtvrtek 10. 10. od 18 do 20 h
na přehradě.
Prodej povolenek před závodem od 6 h, cena 150 Kč/osoba.
Počet soutěžících omezen. Kolo štěstí — živé ryby, občerstvení.

Rybářský kroužek v Brušperku vhodný pro děti od počátku školní docházky.
Kontakt: Zbyněk Kratochvíl, tel. 728 241 643. www.rybsvaz.cz

Bru‰persk˘ zpravodaj
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AP klub Brušperk na Mistrovství Evropy v Brně
Skupiny Teens, Apolenky a Výběr z bobulí odjely ve čtvrtek 29. srpna

do Brna. Tam se do neděle 1. září konalo v pavilonu P na brněnském
výstavišti Mistrovství Evropy mažoretek. Po příjezdu se děvčata pře-
vlékla do kostýmů a zúčastnila se průvodu mažoretek centrem Brna.
Pátek byl první soutěžní den. Soutěžily sólistky a dua. Naše skupiny měly
volno, které jsme naplnily krásnou projížďkou lodí po brněnské přehradě a prohlídkou
hradu Veveří. Odpoledne jsme se zúčastnily slavnostního zahájení, které bylo pastvou
pro oči. Dva tisíce dívek napochodovalo v rozmanitých kostýmech na soutěžní plochu.
Následovaly slavnostní projevy, po kterých předsedkyně finanční komise, předala
vedoucím a kapitánkám dárky od primátora města Brna. Naše děvčata jí na oplátku pře-
dala publikaci o Brušperku a keramiku. V sobotu dopoledne skupiny Teens a Apolenky
soutěžily v pochodovém defilé. Večer soutěžila skupina Výběr z bobulí. Poslední sou-
těžní vystoupení dne vzbudilo největší rozruch. Prezident asociace, Alen Ščurič z Chor-
vatska, si před jejich nástupem na soutěžní plochu vyžádal mikrofon. Zdůraznil, že je
to v historii mažoretkového sportu poprvé, co se tým „maminek“ probojoval až na
evropský šampionát a soutěží s děvčaty ve věku 15—18 let. Mnozí rozhodčí místo bodo-
vání vzali do rukou své mobily, vystoupení si natočili a pavilon P se v mohutném
potlesku a povzbuzování otřásal v základech. V neděli dopoledne soutěžily Apolenky
a Teens se svými pódiovými skladbami. Do večera jsme napjatě čekaly na slavnostní
vyhodnocení. Konkurence byla velmi silná. Do Brna jsme odjížděly s cílem umístit se
v první desítce. To se nám podařilo. Celkově Apolenky v kategorii kadetek 9. místo, Teens
v kategorii juniorek 7. místo a Výběr z bobulí v kategorii seniorek 4. místo. Atmosféra
byla úžasná a vše bylo fair play. Děvčatům k jejich umístění gratulujeme a děkujeme za
vzornou reprezentaci klubu, školy a našeho města. Děkujeme za podporu všem spon-
zorům a Radě města Brušperka. Marcela Křížová 

Tanec pro ženy s Janou Buryanovou Kravalovou
Každé úterý od 18 do 19 h v ND Brušperk. Hodiny zaměřeny na radost z tance, uvol-
nění a rozproudění ženské energie. Cena: 15 lekcí/980 Kč, studentky a dívky do 18 let
15 lekcí/750 Kč, jednorázové vstupy 70 Kč.
www.tanec.unas.cz, tel: 605 433 967, emal: tanec.unas@email.cz. 

Taneční studio Laurin v Brušperku
Taneční, rytmická a pohybová průprava pro děti každou středu od 16 do 17 h v sále ND
Brušperk. Kurzovné: 200 Kč/měsíc, platba čtvrtletně.
Tel. 608 853 924, email: renatrenat@seznam.cz.

QIGONG (čchikung)
V překladu „práci s energií“, „umění využití energie“. Vhodné pro všechny věkové kate-
gorie. Každou středu 17.45—18.45 h v ND Brušperk. Cena 50 Kč, s sebou pohodlné
oblečení, obutí, pití.
www.blankahruba.cz/janavitkovska.htm,  email: janikvitek@seznam.cz. Jana Vítkovská,
lektorka

Český zahrádkářský svaz v Brušperku pořádá v sobotu 5. října zájezd na výstaviště
Flora Olomouc — Hortikomplex. Odjezd v 7 h, Brušperk, Střed.
Přihlášky Kniha Lenka. Cena: 120 Kč. 



SK Brušperk
Muži — Krajský přebor Ženy — 3. MSDŽ, sk.A
ne 6.10. 15.30 Kravaře—SK Brušperk ne 6.10. 15.00 SK Brušperk—Trojanovice 
so 12.10. 15.30 SK Brušperk—Pustá Polom ne 13.10. 15.00 SK Brušperk—Studénka
so 19.10. 10.00 MFK Vítkovice vers. so 19.10. 15.00 Háj ve Slezsku vers.

SK Brušperk SK Brušperk
so 26.10. 15.00 Dětmarovice—SK Brušperk so 26.10. 14.00 SK Brušperk vers

Olympia Bruntál

Dorost — Krajská soutěž, sk.B Žáci — Krajský přebor — ve všech přípa-
ne 6.10. 13.15 TJ Mořkov—SK Brušperk dech je výkop v 9 h starší/10.45 h mladší

(bus 11.30) so 5.10. Jablunkov—SK Brušperk (bus 7.00)
ne13.10. 10.00 SK Brušperk—Jablunkov so 12.10. MFK Havířov A—SK Brušperk
so 19.10. 10.15 Skotnice—SK Brušperk (bus 7.15)

(bus 9.00) so 19.10. SK Brušperk—Baník Albrechtice
ne27.10. 10.00 SK Brušperk vers. ne 27.10. Český Těšín—SK Brušperk

Baník Albrechtice (bus 7.15)

Změna programu vyhrazena! Více informací: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
zahájila cvičební rok pro všechny občany, žactvo a rodiče s dětmi. Přijďte mezi nás!

složka těl. vedoucí
pondělí 18.00—20.00 jóga ZŠ L. Janáček

16.00—18.00 tenis S P. Vicher
19.30—20.30 ženy S E. Kratochvílová

úterý 16.00—17.30 rodiče a děti ZŠ E. Neuwirthová, Š. Špačková
19.30—21.00 aerobik ZŠ N. Spáčilová, V. Pindorová

středa 16.00—17.30 žactvo ZŠ Maralíková, Sitková, Vichrová
19.00—20.00 rehabilitační míče ZŠ P. Paclíková
16.00—18.00 tenis S P. Vicher
19.00—21.00 nohejbal S R. Dlouhý

pátek 18.15—21.00 odbíjená S E. Palkovská
Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk

Badmintonový klub Brušperk
Začala druhá polovina sezóny našeho klubu. Pravidelné tréninky probíhají každé pon-
dělí od 19.30 do 21.00 h ve sportovní hale. K dispozici máme tři badmintonové kurty.
Doufáme, že po jednáních s provozovatelem haly tento počet rozšíříme. Probíhá jed-
nání se základní školou o založení badmintonového kroužku, jedna hodina týdně.
Doufáme, že tak vzroste mezi dětmi i mládeží zájem o náš sport. Srdečně zveme všechny
zájemce ke hře i k fandění!

Podzimní badmintonový turnaj ve čtyřhře — sobota 26. října od 9 h ve sportovní hale.
Chceme navázat na úspěšný Velikonoční turnaj, foto na našem webu.
Informace: www.bkbrusperk.cz nebo P. Pavlorek tel. 724 348 260,
M. Kučera tel. 775 333 252, email: info@bkbrusperk.cz. Patrik Pavlorek, BK Brušperk

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Stolní tenis
v Brušperku
Mistrovská
utkání
v říjnu

A družstvo mužů opět startuje ve III. celostátní lize, kde hrají družstva z celé Moravy.
Tři hráči základního kádru odešli za lepšími podmínkami do KST Ostrava a Kopřivnice.
Budeme bojovat, ale udržet se v soutěži nebude jednoduché.
B družstvo mužů v loňském roce postoupilo z krajské soutěže do krajského přeboru.
Posun hráčů na soupiskách rovněž naznačuje umístění v dolní polovině soutěže.
C, D a E družstva mužů budou hrát v okresních soutěžích, a to v okresním přeboru,
okresní soutěži 2. třídy a okresní soutěži 3. třídy. V této soutěži budou hrát hlavně nej-
lepší starší žáci a junioři. Okresní soutěže jsou celkově pětistupňové.
A a B celek mládeže uvidíme v okres. přeboru st. žactva. A družstvo bude bojovat o meda-
ilové umístění, B celek složený z mladších žáků bude v této soutěži získávat zkušenosti.

45. ročník Vánočního turnaj ve stolním tenisu proběhne:
sobota 28. prosince — soutěže dospělých, 
neděle 29. prosince — přebor povodí Ondřejnice ve všech věkových kategoriích.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Oděvy — POLOVINA STRANY

Pila Matěj — CELÁ STRANA

Bru‰persk˘ zpravodaj
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So 5.10. 14 h Brušperk C—Komorní Lhotka C OP
17 h Brušperk D—Tošanovice A OS 2

Po 7.10. 17 h Brušperk A—Brušperk B OP žactva
So 12.10. 10 h Brušperk E—Písek A OS 3

17 h Brušperk B—Klimkovice A krajský přebor
Ne 13.10. 10 h Brušperk B—Ostrava Hrabůvka A krajský přebor
Po 14.10. 17 h Brušperk B—Frýdlant A OP žactva
So 19.10. 14 h Brušperk C—Skalice A OP

17 h Brušperk D—Janovice A OS 2
So 26.10. 14 h Brušperk A—Strážnice A III. liga

17 h Brušperk D—TTC Třinec B OS 2
Ne 27.10. 10 h Brušperk A—Dolní Němčí A III. liga



Nextnet — POLOVINA STRANY
Hlídání dětí — POLOVINA STRANY

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Zahradnictví Iveta — CELÁ STRANA
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SOU F—M — CELÁ STRANA



PALIVOVÉ DŘEVO — CELÁ STRANA
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Abex substráty — POLOVINA STRANY
Kanclíř — POLOVINA STRANY
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www.PLOTY–PLETIVO.cz
Prodej, doprava materiálu, montáÏe. Pletivové ploty, kované, prÛmy-
slové, lesnická a chovatelská pletiva.

www.VRATA–OSTRAVA.cz
V˘klopná od 9.999 Kã. Dále dvoukfiídlá, sekãní. Manuální nebo s poho-
nem. Typizovaná i na míru. Dodáváme také vstupní dvefie do úãelov˘ch
prostor. Zajistíme montáÏe.

www.THUJA.cz
Thuje na Ïiv˘ plot od 10 Kã/kus. MnoÏstevní slevy. Sazenice i vy‰‰í
stromky. Stínicí tkanina: 35—90% zastínûní. RÛzné v˘‰ky. Mulãovací
tkanina. Doprava po celé âR.

www.KREPELKAJAPONSKA.cz
Chovejte K¤EPELKY: Prodáváme líhnû, klece, krmivo, napájeãky,
krmítka a dal‰í doplÀky pro chov drÛbeÏe.

www.STRECHY–OSTRAVA.eu
Kompletní realizace stfiech • stfiechy na klíã, opravy. Pokr˘vaãství •
pokládky krytin, zateplení stfiech. Klempífiství • okapy, svody, oplecho-
vání fiíms a komínÛ.
Tesafiství • stfie‰ní konstrukce, krovy, pfiístfie‰ky, stfie‰ní okna.

Vítûzslav Kanclífi, Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bûlá
Telefon 722 550 000 • Otevírací doba: Po—Pá  8:00—15:00



Bru‰persk˘ zpravodaj

24

Milí čtenáři, FOTO č. 11
tématem dnešního rozhovoru bude opět sport. Odvětví
neobvyklé, velmi náročné a nebezpečné — jízda na
motokárách. V mladším věku se mu velmi úspěšně
věnoval náš občan Slávek Krompolc. O jeho zájmu
a úspěších v závodech motokár mnozí naši občané nic
nevěděli, a tak bych vás s odstupem času, naši milí čte-
náři, dnes chtěla seznámit s jeho úspěchy. Proto jsem
se s ním sešla a položila mu několik otázek. 

Jak to všechno začalo? 
Vyučil jsem se zámečníkem. Práce s kovem a nutná přesnost při jeho opracování mě

zaujaly. Také jsem měl štěstí na učitele a možnost seznámit se s dalšími profesemi, které
s opracováním kovů souvisejí. A tak jsem se přes těžkou techniku dostal k výrobě moto-
kár a sám začal jezdit. Z počátku za Metylovice, ale velmi brzy jsem se zúčastňoval kraj-
ských soutěží. A už z prvního závodu jsem si odnášel věnec za 3. místo. V krajských pře-
borech jsem úspěšně jezdil několik let. 

Jaký byl další postup? 
To třetí místo stačilo na postup a účast na přeborech republiky. Krajskou soutěž jsem

jezdil dále a ve skupině Pohár pro motory ČZ se zúčastňoval přeborů v rámci republiky.
Byl jsem úspěšný. A v roce 1985 jsem si v republikových přeborech vyjezdil několik
prvních míst. Bylo to na závodech v Hrušovanech, Českém Těšíně, Kostelci nad Orlicí,
Brně, Šumperku a Svitavách. 

Každý závod znamenal úspěch?
Ano, dařilo se mi, byl jsem na vrcholu. V roce 1987 mi bylo 41 let. Jezdil jsem dvanác-

tou sezonu a motorizmu se věnoval už celkem 20 let. V těch letech se obyčejně mění
nejen tělesná váha, ale i názory. Nebyl jsem výjimkou. I moje tělesná váha se změnila,
stejně tak i touhu po úspěších vystřídal smysl pro větší povinnost k rodině. A tak jsem
závodní činnosti zanechal. 

Myslím, že tento druh sportu je velmi náročný a nebezpečný! 
Ano, je to tak. Tento sport vyžaduje hodně času i na úkor ostatních věcí a povinností.

Náročný je i finančně. Nebezpečí číhá v každém závodě. Několikrát jsem byl svědkem
smrtelných nehod způsobených výjezdem z dráhy nebo poškozením káry. V závodech
se jezdí rychlostí i 160 km/hodinu a při výjezdu je vyšší rychlost než v závodech formulí.

Jak jsi získal káru a byl jsi sám, kdo se v našem městě tomuto sportu věnoval? 
Káru jsem si vyrobil sám, měl jsem k tomu podmínky. Byla to moje profese a přesnost

je jednou z mých dobrých vlastností. V té době se mohlo jezdit na kárách vlastní výroby,
samozřejmě vše bylo pod kontrolou. Dnes už by to nešlo. Když jsem se závoděním skon-
čil, káru jsem prodal. Věnoval jsem se rodině a svým dalším zájmům. Ve městě jsem nebyl
sám, koho závodění zaujalo. Z počátku se mnou jezdil Božek Šichan, ale brzy toho nechal.

Člověk nějaký zájem potřebuje, čemu ses pak věnoval?
Jak už jsem řekl, měl jsem rodinu a děti. Měl jsem co dohánět. Vyrostl jsem v zemědělské

rodině, mám rád pole a práce v zemědělství mě baví a těší. Od rodičů jsem převzal pozemky,
které obdělávám a sklízím úrodu. Těžké technice se věnuji dále a ve větší míře než v době
závodění. Ale místo káry dnes pravidelně ošetřuji a vylepšuji své zemědělské stroje. 

Děkuji za zajímavý rozhovor. Přeji zdraví, radost z vnoučat a na polích dobrou úrodu! 
Mgr. Jaroslava Neuwirthová



FOTO č. 12

Foto č. 13

Foto č. 14

Na stupních vítězů
Závodní kára
Před závodem
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Sdružení Spotřebitel net varuje před společností Home Credit a.s.
Společnost Home Credit je každodenním terčem stížností spo-

třebitelů, kteří se na nás obracejí. Terčem stížností je zejména cho-
vání společnosti v souvislosti s předváděcími akcemi, na kterých je
seniorům nabízen úvěr od společnosti. Senioři následně od smluv
uzavřených na předváděcí akci odstoupí a zboží vrátí. Dle zákona

č. 145/2010 Sb., odst. 3, § 14 o spotřebitelském úvěru, ve znění pozdějších předpisů platí,
že pokud bylo zboží vráceno, nemá Home Credit právo požadovat zaplacení úvěru.
Home Credit však zaplacení úvěru požaduje, a to velmi nevybíravým způsobem. „Spo-
lečnost Home Credit tak činí přesto, že toto ustanovení je v platnosti již od roku 2010,
a přestože jsme na to společnost Home Credit opakovaně upozornili. Spotřebitelé jsou
tak v situaci, kdy zboží bylo vráceno prodejci a jsou protizákonně nuceni platit úvěr
doslova za nic. V poslední době jsem se setkal s několika spotřebiteli, kteří měli s tímto
jednáním zkušenost. Za všechny hovoří případ paní Anny. Ta v zákonné lhůtě odstou-
pila od smlouvy uzavřené na předváděcí akci společnosti ZEPTER INTETNATIONAL
a.s., a zboží vrátila. Společnost Home Credit trvá na zaplacení úvěru a „pohledávku"
postoupila k vymáhání společnosti B4B INKASSO s.r.o. Citovaná společnost vyhrožuje
paní Anně, že pokud nezaplatí, čeká ji návštěva inkasního inspektora doma i v zaměst-
nání," popisuje praktiky právní poradce sdružení Spotřebitel net Matouš Blažek. „Další
klientka, paní Miloslava, je pro změnu každý den telefonicky urgována společností
Home Credit kvůli zaplacení úvěru, přestože včas odstoupila od smlouvy uzavřené na
předváděcí akci a zboží vrátila. Společnost Home Credit tak činí navzdory tomu, že jsme
se na ni i v tomto případě písemně obrátili s odkazem na příslušné ustanovení zákona,"
dodává právní poradkyně sdružení Spotřebitel net Kristýna Opletalová. „Společnost
Home Credit uvádí spotřebitele systematicky v omyl a vyvíjí na spotřebitele nátlak, kte-
rému bohužel zejména ti dříve narození často podlehnou. Takové jednání považujeme
za predátorské,“ dodávají společně Matouš Blažek a Kristýna Opletalová.

Kauza ZEPTER — Od smluv uzavřených v provozovnách lze odstoupit
Společnost Zepter láká spotřebitele do bytových jednotek, pod záminkou zdravotní

prohlídky zdarma, jindy pod záminkou bezplatné kontroly kvality vody, nebo rovnou
slibuje výhru. V soukromých bytech však probíhá předváděcí akce, na které je na spo-
třebitele vyvíjen nátlak, směřující k uzavření smlouvy. Když následně chtějí spotřebi-
telé od smluv uzavřených v bytech v zákonné čtrnáctidenní lhůtě odstoupit, společnost
Zepter jejich odstoupení rozporuje, a uvádí, že má tyto byty zapsané jako provozovny
v živnostenském rejstříku. Je tedy možné, aby společnost Zepter bránila spotřebitelům
v odstoupení od smlouvy tím, že si zapíše soukromý byt jako provozovnu? To možné
není. Jak je to ale podle práva? Dle ustanovení § 57 odst. 1 zákona č. 40/1964 Sb., občan-
ského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů („občanský zákoník“), platí, že spotřebi-
tel má právo od smlouvy písemně odstoupit do 14 dnů od jejího uzavření, pokud byla
smlouva uzavřena mimo prostory obvyklé k podnikání dodavatele. Zákon tedy neho-
voří o provozovně, ale o prostorách obvyklých k podnikání dodavatele. Provozovna je
adresa, kterou si podnikatel nechá zapsat do živnostenského rejstříku. Zápisem do živ-
nostenského rejstříku se ze soukromého bytu nestane prostor obvyklý k podnikání
dodavatele. Ke stejnému závěru došla i judikatura, když posuzovala případ vychytra-
lého podnikatele, který konal předváděcí akce tu v jedné, tu v jiné restauraci. Podnika-
tel nikdy neopomněl zapsat danou restauraci jako provozovnu do živnostenského rej-
stříku. S tvrzením, že provozovna, zapsaná v živnostenském rejstříku je vždy prostorem
obvyklým k podnikání, však u soudu neuspěl.
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Z výše uvedeného vyplývá, že podle zákona máme právo odstoupit do 14 dnů od
smluv, které byly uzavřeny mimo prostory obvyklé k podnikání dodavatele, a že argu-
mentace provozovnou je v těchto případech lichá.

Právní oddělení Spotřebitel net
Dluhové poradenství

Že je dnes většina obyvatel více či méně zadlužena je známá věc. Stále se o tom mluví
a píše, ale jak se opravdu dostat z dluhů, když je nezvládáme splácet, se nedozvíte. Pro-
blém se zadlužením vznikl poměrně nedávno v souvislosti s ekonomickou krizí. Proto
u nás chybí odborníci na řešení, přestože se kdekdo za odborníka vydává. V mediích
proto občan slyší, že jediným způsobem, jak se zbavit dluhů, je insolvence, neboli
osobní bankrot. Je důležité být velmi opatrný při výběru společnosti, která bude řešit
vaše dluhy. Vyrojilo se mnoho rádoby odborníků, oddlužovacích společností, ti zadlu-
ženému slíbí řešení, ať je tento zadlužený vhodný na osobní bankrot nebo ne. Jde jim
často jen o poplatek a vznikne-li problém, svalí vinu na soudy. Oni přece udělali jen
návrh, ale soud žádost nepřijal, soud určil prodej majetku, soud vás poslal do konkurzu
apod. Insolvence není pro všechny to nejlepší a možné řešení vyplývá už jen z faktu, že
o ni nemůže žádat každý — jen velmi malá část zadlužených — a také z faktu, že polo-
vina lidí v osobním bankrotu již spadla do konkurzu. Pokud nevíte, co to je konkurz, tak
tedy vše vám prodají, dluhy zůstanou a nechají vám existenční minimum cca 3000 Kč.
V podstatě konečná. Je potřeba si uvědomit, že oddlužení je vlastně zbavení se dluhů,
a to lze různými způsoby. Každý případ je specifický a je nutno také k němu přistupo-
vat individuálně a hlavně vše řešit s odborníky. Existuje obecně prospěšná společnost
i občanské sdružení NORMÁLNÍ JE POČÍTAT, kde jsou pouze patřičně proškoleni kva-
lifikovaní poradci. Zde se také dozvíte, jaké je pro vás to nejlepší řešení a kde ho nalez-
nete. Spolupracujeme s odborníky, kteří vše za klienty řeší, jednají s věřiteli, zastupují
je u soudu, odvolávají se proti rozhodčím doložkám a běžně aktivně komunikují s exe-
kutory. V tomto se naprosto lišíme od všech ostatních neziskových poraden. Dokázali
jsme již pomoci stovkám lidí a jsme připraveni pomoci i vám. Nejen poradíme, ve všem
vám budeme aktivně pomáhat.

Řešíme: oddlužení formou správy závazků, insolvencí, konkurzem — bankovní
i nebankovní půjčky — kreditní karty — úvěry — exekuce — vhodné i pro drobné pod-
nikatele OSVČ, druhotná platební neschopnost apod. Pro občany máme dluhovou
poradnu v Havířově, ul. Svornosti 2 (prostory magistrátu, budova H), ve Frýdku–Místku
v Křížovém podchodu. Konzultace — mobil 608 889 737. Neváhejte a využijte bezplatné
informace v této poradně. Čím později problémy řešíte, tím je to komplikovanější,
bolestivější a dražší. Dluhy narůstají. Ludmila Řeháčková

Z Lašského společenství, o.s. a Lašské univerzity libovolného věku
Úterý 15. října od 18.15 h, Národní dům, Kabinet turistiky —
MANŽELÉ HOMOLOVI — NOVÝ ZÉLAND, KRÁSY JIŽNÍHO OSTROVA.

Pátek 18. října, 18 h, ZŠ Brušperk — Univerzitní knihovna LULV a Kabinet ekonomický
— Kulatý stůl Ing. Dušana Jelínka — Nad knihami Černá labuť a Myšlení rychlé a pomalé.

23. října: společná návštěva příznivců LS, o.s., koncert Lucie Bílé — ještě je několik vol-
ných lístků.

Stále je možnost přihlásit se do jazykových kurzů.

Informace:
RNDr. Milan Konečný, tel. 775 872 789, e–mail: konecny@lassko.cz, www.lassko.cz

Bru‰persk˘ zpravodaj

27



Bru‰persk˘ zpravodaj

28

Foto č. 15 — 23 — ořezat tak,
aby se vše vešlo na obě dvě strany 28 a 29

Den města Brušperk



Foto č. 15 — 23 pokračování fotografií ze strany 28
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Vdimeros — ČTVRT STRANY
Sylmar — ČTVRT STRANY
Tranas kamenictví — ČTVRT STRANY
Úklid domácností 1/8 a Oprava praček
1/8 — CELKEM ČTVRT STRANY
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ÚKLIDOVÁ
FIRMA

nabízí pravidelné i jednorázové
úklidy

v domácnostech a nebytových
prostorech.

Radmila Mazurová,
tel. 724 476 623

E-mail: mazurovar@seznam.cz 

OPRAVY CHLADNIČEK
A MRAZNIČEK

oprava všech značek v bytě
zákazníka do 24 h

tlakování a plnění autoklimatizací
Mechanik: Radim Holaň

Mobil: 605 140 362
Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357



Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů — sobota 9. listopadu 2013
Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka — středa 2., 16. a 30. 10. ul. Antonínov,
Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní,
Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary,
Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána,
U Dvora, Valy, Zádvoří.
Oranžová známka — středa 9. a 23. 10. ul. Družstevní,
Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šiš-
totu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka,
Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Zelená známka — pondělí 14. a 28. 10. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy,
Zádvoří.
Hnědá známka — pondělí 7. a 21. 10. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelín-
ská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní,
Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v říjnu
Úterý 1. 10. ul. J. Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní,
U Tří lip, Zahradní.

Úterý 22.10. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Úterý 29. 10. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní,
Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk,nám.J.A.Komenského 9,739 44 Brušperk,tel.:558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka příštího vydání BZ je 15. října 2013

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
Redakce si vyhrazuje právo korekce a přesunu příspěvků.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou
E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz. Kon-
takt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra nebo na
sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.
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Foto č. 24, 25, 26, 27

Z výstavy
Brušperského
výtvarného salonu
2013 v galerii
Národního domu
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